
 
 

 

Novinky z oblasti potřeb pro děti i nastávající maminky si na 

veletrhu FOR KIDS nenechalo ujít přes 20 tisíc návštěvníků  

Praha, 25. dubna 2025 – Ve dnech 11. až 13. dubna proběhl na letňanském výstavišti 

PVA EXPO PRAHA veletrh FOR KIDS, který přinesl to nejnovější nejen ze všech oblastí 

péče o nastávající maminky a novorozence, ale i děti všech věkových kategorií. 

Nechyběla zábava pro nejmenší a atraktivní doprovodný program. Partnerem pro 

energetiku výstaviště PVA EXPO PRAHA je společnost PKV Build, s.r.o. 

 

Veletrh hraček, her a potřeb pro děti FOR KIDS se konal souběžně s kosmetickým veletrhem 

FOR BEAUTY a tento unikátní souběh si nenechalo ujít 21 264 návštěvníků. „Ve dvou halách 

letňanského výstaviště na ploše téměř devíti tisíc čtverečních metrů se na atraktivních 

expozicích prezentovaly nejnovější produkty stovky vystavovatelů, kteří do Prahy dorazili ze 

čtyř zemí,“ řekla ředitelka veletrhu Janica Ciglianová. 

V rámci veletrhu FOR KIDS se představilo široké portfolio tuzemských i zahraničních firem a 

značek jako např. Kenyo, Annies´s books, Lignamag, BaaVi, ALBI, SVOJTKA & Co., Petit 

Lulu, Cutie Jewellery a řada dalších. Veletrh podpořil také charitativní projekt Klokart od 

Fondu ohrožených dětí či sdružení WOMEN FOR WOMEN zaměřující se na pomoc dětem a 

jejich rodičům ve složité životní situaci. 



 
 

 

Co všechno návštěvníci v Letňanech viděli? Prémiově se na výstavišti představil například 

Malvík se značkami Maxi Cosi a Little Dutch, s tématem zdravého životního stylu v 

barefootové obuvi pak Asociace barefoot obuvi, jedinečné příběhové deky a polštářky nabídl 

AbrfFabr. Dorazila i značka klasických rolovacích pastelkovníků i pouzder Pastelky na cesty 

či domácí müsli značky sMüsli. 

Nechyběly ani expozice společností Prosam, u jejichž stánku si mohly těhotné registrované 

ženy vyzvednout balíček, široký sortiment kočárků i dětského nábytku, produkty zdravé stravy 

od Bohemia Organics, Ovocňák nebo Health Factory, Beggs a spousta dalších.  

Veletrh plný zábavy 

Součástí veletrhu FOR KIDS byl bohatý doprovodný program, který přinesl rozptýlení, ale i 

vzdělávání. Rodiče si mohli vyslechnout několik zajímavých přednášek a děti si třeba projít 

interaktivní stezku v podání Lesnisvet.cz plnou edukativních věží. Díky nim si ověřily své 

znalosti, něco se přiučily a stejně tak i měly možnost vyhrát řadu drobných cen.  

Pro děti, které mají rády pohyb, připravili organizátoři speciální Barbie zónu ideální k 

fyzickému vyřádění, pro malé i velké milovníky aut byl k dispozici model Hotwheels v životní 

velikosti ideální pro skvělou fotku. O zábavu se postarala také vědecká show iQLANDIA, 

která ukázala bláznivé pokusy z fyziky a chemie. Nechybělo ani ikonické muzeum LEGO.  

 

Více o veletrhu najdete na www.forkids.cz.    
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